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QUESTIONARIO 

Analisi dei Dati 
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VALUTAZIONI COMPLESSIVE 

(valori in % sulle risposte) 
1 = non d’accordo      2 = poco d’accordo      3 = abbastanza d’accordo      4 = d’accordo       SR = Senza Risposta 

1 2 3 4 SR

1 - MOTIVAZIONE E PARTECIPAZIONE 0,00% 0,00% 37,50% 25,00% 37,50%

2 - ORGANIZZAZIONE INTERNA              

E METODO DI LAVORO
0,00% 25,00% 25,00% 12,50% 37,50%

3 - COMUNICAZIONE ASSOCIATIVA 25,00% 0,00% 37,50% 0,00% 37,50%

4 - MISSIONE ASSOCIATIVA 12,50% 0,00% 12,50% 0,00% 75,00%

5 - ATTIVITA'  DI  

AUTOFINANZIAMENTO
0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 75,00%

A R E E     D I                                    

R I F E R I M E N T O

VALUTAZIONI



3 

1 - MOTIVAZIONE E PARTECIPAZIONE 
 

1 = non d’accordo      2 = poco d’accordo      3 = abbastanza d’accordo      4 = d’accordo       SR = Senza Risposta 

1 2 3 4 SR

1.1. Conosco lo statuto dell'Associazione e ne condivido

scopi ed obiettivi
0,00% 0,00% 12,50% 87,50% 0,00%

1.2. Ritengo necessario che le scelte associative siano

definite con il mio contributo
12,50% 0,00% 12,50% 75,00% 0,00%

1.3. Ho la consapevolezza che l'adesione richiede

partecipazione ed impegno alla vita associativa
12,50% 0,00% 12,50% 75,00% 0,00%

1.4. Valuto il "peso" degli impegni istituzionali contenuto

e bilanciato alle mie possibilità
0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00%

1.5. Sono disponibile a ricoprire ruoli organizzativi in

ambito associativo aumentando la mia responsabilità
62,50% 12,50% 0,00% 25,00% 0,00%

VALUTAZIONI
T E M A T I C H E
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2 – ORGANIZZAZIONE INTERNA E METODO 

DI LAVORO 
1 = non d’accordo      2 = poco d’accordo      3 = abbastanza d’accordo      4 = d’accordo       SR = Senza Risposta 

1 2 3 4 SR

2.1. l'organizzazione interna è troppo articolata, la

desidererei più snella e meno impegnativa
62,50% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00%

2.2 La presente organizzazione ed il metodo di lavoro

non facilita l'integrazione tra gli associati: mi sento poco

coinvolto/a

50,00% 0,00% 37,50% 12,50% 0,00%

2.3. L'eterogeneità degli associati (ex scouts e non) crea

problemi di aggregazione e di relazione, è necessario

ricercare forme organizzative che superino il problema

62,50% 0,00% 37,50% 0,00% 0,00%

T E M A T I C H E
VALUTAZIONI
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3 – COMUNICAZIONE ASSOCIATIVA 

1 = non d’accordo      2 = poco d’accordo      3 = abbastanza d’accordo      4 = d’accordo       SR = Senza Risposta 

1 2 3 4 SR

3.1. La comunicazione associativa è carente e sporadica

e ciò non mi fa sentire costantemente "in tiro" e partecipe

alla vita associativa

50,00% 12,50% 12,50% 25,00% 0,00%

3.2. Il sito Web è scarno e poco seguito va reso più

coinvolgente e partecipato
12,50% 0,00% 0,00% 87,50% 0,00%

3.3. Notizie sull'andamento associativo, sulle attività di

auto-finanziamento e sui progetti non vengono

puntualmente trasferite agli associati

50,00% 25,00% 0,00% 25,00% 0,00%

3.4. Le comunicazioni si limitano solo alle convocazioni

per gli eventi associativi
37,50% 0,00% 0,00% 62,50% 0,00%

T E M A T I C H E
VALUTAZIONI
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4 – MISSIONE ASSOCIATIVA 

 
1 = non d’accordo      2 = poco d’accordo      3 = abbastanza d’accordo      4 = d’accordo       SR = Senza Risposta 

1 2 3 4 SR

4.1. L'impegno associativo non fa riferimento ad un'area

sociale predefinita ed avendo, spesso, una durata

temporale limitata non mantiene costante la tensione, la

motivazione ed il senso di appartenenza associativo

62,50% 12,50% 12,50% 12,50% 0,00%

VALUTAZIONI

4.2. Finanziare progetti troppo lontani dalla nostra realtà

non mi entusiasma, preferirei interventi che abbiano

ricadute sul nostro territorio tali da consentire la verifica,

nel tempo, della bontà dell'iniziativa

62,50%

T E M A T I C H E

12,50% 12,50% 12,50% 0,00%
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5 – ATTIVITA’ DI AUTOFINANZIAMENTO 

 

1 = non d’accordo      2 = poco d’accordo      3 = abbastanza d’accordo      4 = d’accordo       SR = Senza Risposta 

1 2 3 4 SR

5.1. Le attività di auto-finanziamento vanno scelte,

stabilite e pianificate ad inizio anno per renderle più

rispondenti alla volontà degli associati

12,50% 0,00% 0,00% 87,50% 0,00%

5.2. Vanno ricercate nuove forme di auto-finanziamento

che non siano solo feste, gite e cene sociali
0,00% 37,50% 0,00% 62,50% 0,00%

5.3. Bisogna scegliere bene i periodi di svolgimento delle

attività per favorire la partecipazione degli associati
12,50% 0,00% 0,00% 87,50% 0,00%

T E M A T I C H E
VALUTAZIONI
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6 – CONSIDERAZIONI GENERALI 

 

1 = non d’accordo      2 = poco d’accordo      3 = abbastanza d’accordo      4 = d’accordo      SR = Senza Risposta 

1 2 3 4 SR

6.2. Spero che le azioni di rilancio associativo producano

effetti positivi per la vita dell'Associazione, ritengo,

comunque, di ritirare la mia adesione

87,50% 0,00% 0,00% 12,50% 0,00%

6.3. L'Associazione deve rimanere aperta non va

distrutto tutto ciò che fino ad ora è stato fatto, va

rilanciata e curati tutti gli aspetti osservati

0,00% 0,00% 12,50% 87,50% 0,00%

         

VALUTAZIONI

6.1. Consapevole delle criticita' attuali, legate

essenzialmente alla partecipazione attiva degli associati,

ritengo impensabile un possibile rilancio associativo, ritiro

la mia adesione e do mandato al Consiglio di predisporre

la chiusura dell'associazione

T E M A T I C H E

100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%


